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Небезпеки, що чатують на дітей християнських 
керівників 
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Підсумок 

Практичне завдання 

Вступ 

Усі ми любимо своїх дітей та хочемо їхнього успіху, але часто ми не усвідомлюємо, які їх оточують 
особливі небезпеки. Правду кажучи, іноді ми через свою заклопотаність лідерським служінням навіть 
майже і не знаємо, ким насправді є наші діти. Але Бог поклав  відповідальність за сім’ю на батька, і батько 
мусить знати про ті небезпеки, які чатують на його дітей, оскільки він духовний лідер. А знаючи ці 
небезпеки, він повинен активно захищати від них своїх дітей.  

Небезпека № 1 — Публічна похвала може призвести до пихи 

Біблійний приклад 

У Книзі Левит 10:1–7 наводиться розповідь про двох синів Аарона. Це був дуже ранній період історії 
Ізраїльського народу, коли щойно впроваджувалися закони, а Аарон тільки -но був поставлений 
первосвященником. Священство мало передаватися у родині, а тому сини Аарона, які ще нещодавно 
були практично ніким, мали стати священниками та віддати своє життя на служіння Богові. Очевидно, у 
них з’явилося відчуття, що вони дуже важливі люди. Навколо них був народ, який з пошаною дивився на 
їхнього батька, бо він заступився за них перед Богом. І через таку пильну увагу громади у них з’явилася 
думка, що вони можуть робити все на власний розсуд. Хіба ж їхній батько не є первосвященником над 
усіма? І хіба ж вони самі не є священниками, наділеними особливими правами та привілеями? От вони і 
вирішили служити по-своєму. У Біблії сказано, що вони «принесли перед Господнє лице чужий огонь, 
якого Він не наказав був приносити їм». 

• Діти християнських керівників нерідко мають більші можливості бути перед великою громадою, як 
Надав і Авігу, Ааронові сини. 

• Вони бачать потенціал впливу на людей. Сини Аарона бачили, як народ вклоняється перед Божим 
вогнем. Левит 9:24: «І вийшов огонь від лиця Господнього, і спалив на жертівнику цілопалення та 
товщ. А ввесь народ бачив це, і закричали вони з радости, та й попадали на обличчя свої…»  
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• Нашим дітям бракує підготовки та обережності у лідерстві. Для Надава та Авігу все це було новим, 
вони поки не знали, що значить бути лідером і що це за собою тягне, а тому вони взялися робити все 
по-своєму. 

• Діти християнських керівників можуть позбутися своїх хибних уявлень завдяки картанню. Надавові та 
Авігу така можливість не випала. Боже покарання було невідкладним і суворим. Діти та молодь часто 
бувають засліплені гріхом гордині. У Приповістях 8:13 сказано: «Страх Господній — лихе все 
ненавидіти: я ненавиджу пиху та гордість, і дорогу лиху та 
лукаві уста!» А в Якова 4:6 сказано: «Бог противиться 
гордим, а смиренним дає благодать». 

Небезпека № 1 полягає у тому, що публічна хвала, яку отримують 
батьки, може викликати пиху в дітях. Що ж можна зробити, щоб 
допомогти своїм дітям уникнути цієї небезпеки? 

Методи вирішення 

1. Навчити дітей розпізнавати малопомітні прояви ______________. У Книзі Приповістей 6:16–19 
названо сім речей, які ненавидить Господь, і перша серед них — це «очі пишні». 

2. Не дозволяйте їм керувати, допоки вони не будуть випробувані.  У Біблії є чимало застережень щодо 
занадто швидкого просування до керівних посад чи центру публічної уваги тих людей, які ще не 
досягли зрілості для належного поводження у таких ситуаціях.  

3. Розкажіть, як Бог упокорив вас. І слідкуйте за тим, щоб ваше життя дійсно відзначалося покорою. 
Вам у жодному разі не слід передавати пиху у спадщину своїм дітям. А найкраще вони навчаються з 
прикладу. 

Небезпека № 2 — Обурення на керівників церкви за недостатню 
фінансову підтримку 

Біблійний приклад 

Прикладом людей, які вважають, що служіння Богові має приносити прибуток, можуть служити сини Ілія. 
У I Самуїловій 2:13–17, 22 читаємо розповідь про те, як вони забирали собі найкращі шматки із 
принесеного в жертву, хоча воно їм і не належало.  

• У дітей християнських керівників може скластися уявлення, що їхні батьки працюють на людей, як 
це сталося з Гофні та Пінхасом, синами Ілія. Вони навіть і не думали про служіння Всемогутньому 
Господу Богові. 

• Вони мають фінансові потреби та порівнюють себе з іншими.  «Іншим дітям купили новий одяг. А 
чому я не можу мати такого ж?» 

• Нашим дітям бракує духовної зрілості та особистої посвяти.  У Біблії сказано про синів Ілія, що 
«вони не знали Господа». Часто діти духовних керівників знають, як слід робити та що слід казати 
лише тому, що вони серед цього всього виросли, але самі вони можуть бути у неспасенному стані. 
«Вони мають вигляд благочестя, але сили його відреклися».  

• Вони розчаровані тим, що інші не виявляють вдячності. Цей стан може бути ускладнений ще й 
вашими скаргами: «Ніхто не цінує жертв, на які я йду».  

• Діти християнських керівників можуть відкидати служіння чи зловживати ним для власного зиску, 
як робили сини Ілія. Чимало дітей духовних керівників, яких нібито для отримання якісної 
християнської освіти відправляли в Америку, їхали туди насправді через жадібність та марення 
багатством. Їм здавалося, що вони на це «заслужили», а потім так і не поверталися для допомоги 
своєму народові та служіння Господу, хоча їх посилали туди саме з таким наміром.  

Небезпека № 2 полягає в тому, що діти можуть обурюватися та ображатися на людей у церкві за 
недостатню підтримку. Що ж можна зробити, щоб допомогти своїм дітям уникнути цієї небезпеки?  

Методи вирішення 
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1. Ви зі своєю дружиною зобов’язані навчитися вдоволення і вчити цього дітей. 1 Тимофія 6:6–8: 
«Великий же зиск то благочестя із задоволенням. Бо ми не принесли в світ нічого, то нічого не 
можемо й винести. А як маєм поживу та одяг, то ми задоволені будьмо з того».  Приклад 
невдоволених батьків дуже швидко передається дітям. Якщо ви відчуваєте цю образу в своїх дітях, 
то перегляньте своє життя і добре оцініть, що ви говорите і як поводитеся.  

2. Ведіть сімейний журнал, у якому записуються потреби та Божі відповіді.  Учіться молитися про 
потреби всією сім’єю. А далі вчіться спільно ______________ Бога за кожну отриману відповідь. 

3. Досягніть фінансової свободи та підтримуйте її. Не допускайте для себе боргових тягарів. 
Навчіться чекати від Бога відповідей та всього необхідного, а не шукайте, у кого можна позичити 
грошей для усунення проблем. Якщо дітям не прищеплювати думку, що їхні батьки живуть у 
фінансовій скруті, то вони не піддаватимуться спокусам сатани засуджувати інших людей за свою 
бідність чи менші можливості. Вони навіть і не помітять, що їм чогось не вистачає!  

Небезпека № 3 — Сумнів у вищих стандартах, яких вимагає Бог 

Біблійний приклад 

У Книзі Левит 10 ми бачимо, що синам Аарона заборонялося тужити за померлими. Вони мали жити 
відповідно до вищих стандартів, ніж усі інші люди. Керівне служіння передбачало особливі обов’язки. Це 
саме стосується і сьогоднішніх керівників. 

• Діти християнських керівників повинні розуміти, що вони судяться за вищими стандартами. У 
Якова 3:1 сказано: «Не багато-хто ставайте, брати мої, учителями, знавши, що більший осуд 
приймемо». 

• Наші діти повинні прийняти той факт, що вони впливають на інших.  Люди спостерігають за ними, 
щоб побачити, як ваше слово застосовується у щоденному житті. У Тита 1:6 сказано: «…коли хто 
бездоганний, муж єдиної дружини, має вірних дітей, недокорених за блуд або неслухняність».  

• Дітей християнських керівників потрібно попередити про те, що недотримання вищих стандартів 
тягне за собою важчі наслідки для них і для вас. У Книзі Левит 10:9–10 ми бачимо, що Бог сказав 
Аарону та його синам Елеазару та Ітамару: «Вина та п'янкого напою не пий ані ти, ані сини твої з 
тобою при вході вашім до скинії заповіту, щоб вам не померти. Це вічна постанова для ваших 
поколінь, і щоб розрізняти між святістю й між несвятістю, і між нечистим та між чистим».  Як 
бачите, у Старому Заповіті наслідки були дуже жорсткими. Принципи ж залишаються тими самими й 
нині. 

У 1 Тимофія 3:4–5 сказано про вимоги до керівника: «…щоб добре рядив власним домом, що має дітей 
у слухняності з повною чесністю, бо хто власним домом рядити не вміє, як він зможе пильнувати про 
Божу Церкву?» Звісно ж, на вас покладається більший обов’язок дбати про те, щоб ваші діти були 
виховані в побожності. Від них не можна очікувати того, чого ви їх не навчили.  

Небезпека № 3 полягає в тому, що ваші діти можуть брати під сумнів ті високі стандарти, яких вимагає 
Бог. Що ж можна зробити, щоб допомогти своїм дітям уникнути цієї небезпеки?  

Методи вирішення 

1. Поясніть дітям, які постійні благословення вони отримали завдяки тому, що вони ростуть у сім’ї, 
у якій батько є керівником християнського служіння.  Вони зможуть пізнавати Бога та бачити Його 
чини у такий спосіб, який залишається невідомим більшості сімей. І знаєте, перш ніж говорити про це 
з дітьми, відведіть час, щоб сісти та скласти перелік тих переваг, які ви отримали. Ви й самі можете 
здивуватися! 

2. Почніть проводити щоденне півгодинне читання Біблії з обговоренням.  Вам треба спілкуватися з 
дітьми про Біблію. Просіть їх розказувати, не перетворюйте обговорення на проповідь.  

3. Покажіть, як пов’язані принципи Писання з наявними проблеми.  Ви маєте зробити так, щоб ваші діти 
бачили труднощі у світлі Писання. Застосування біблійних принципів має стати правилом у вашому 
домі. Наприклад, якщо ви бачите вияви ліні, покажіть дітям, що про це сказано в Біблії (у Книзі 
Приповістей повно висловлювань на цю тему!), а потім поясніть, яким чином встановлене правило 
підйому в однаковий час допомагає подолати лінивство. Правило, відповідно до якого вони мають 
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допомагати в хатніх справах, сприяє розвитку старанності. Установлені правила мають бути пов’язані 
з ________________. 

4. Залучайте дітей до вагомої участі у вашому служінні (молитва, відвідування, консультування, 
свідкування, догляд за хворими). Вони мають знати, що навіть їхня допомога у домогосподарстві є 
важливим внеском у ваше служіння, бо завдяки їй ви маєте час здійснювати Божу справу.  

5. Учіть їх стояти в правоті, навіть коли навколо нікого немає.  У них має бути щире розуміння 
принципів Писання, а не лише дотримання правил. Лише так вони зможуть не відступатися від Христа 
та бути надійними людьми. Недостатньо просто казати: «Бо я так сказав» або «Бо так навчає церква». 
Вам треба показувати їм, що сказано в Біблії. Три найважливіших поняття з Писання, які вони мають 
знати та застосовувати у своєму житті — це (1) Божий задум щодо шлюбу, (2) Його задум щодо влади 
та нашого захисту, який Він передбачив для нас у підвладному стані, та (3) Його задум для нашого 
тіла як Його святого храму. 

Небезпека № 4 — Ставлення до священного як до буденного 

Біблійний приклад 

Ви, напевно, пам’ятаєте розповідь про Уззу, сина Амінадава, записану в 2 Самуїловій  
6:1–7. Давид віз Божий ковчег до Єрусалима, і весь народ святкував. Вони не 
дотримали Божих вказівок щодо переміщення ковчега — його не несли, а везли на 
возі. Коли ж спіткнувся віл, Узза простягнув руку та схопив ковчег, і «запалився Господній 
гнів на Уззу, і Бог уразив його там за цю провину. І він помер там при Божому ковчезі».  Ваші 
діти можуть наражатися на таку саму небезпеку. 

• Діти християнських керівників постійно оточені священним, як Узза, який звик до ковчега, 
бо той зберігався у домі його батька. 

• Через звиклість у наших дітей може зменшуватися благоговіння. Узза, напевно, бачив 
ковчег щодня і тому почав ставитися до нього, мов до меблів.  

• Нешанобливі дії дітей тягнуть за собою Боже покарання.  У законі дуже чітко вказувалося, як слід 
поводитися з ковчегом, але Узза лише на якусь мить доторкнувся до ковчега і розплатився за це 
життям. 

Небезпека № 4 полягає у тому, що наші діти можуть ставитися до священного як до буденного. Що ж 
можна зробити, щоб допомогти своїм дітям уникнути цієї небезпеки?  

Методи вирішення 

• Виявляйте і показуйте повагу та шанобливе ставлення  до Біблії, причастя (посуду та того, що 
споживається), церковного майна тощо. Навіть з християнськими книгами слід поводитися належним 
чином. Легко допустити думку: «Та в нас їх багато. Нічого страшного, якщо дитина помалювала одну». 
Але люди на все це жертвували, і нам треба навчати дітей поваги.  

• Навчайте та вимагайте правильного поводження у церкві.  Ви обов’язково мусите знати, де 
перебувають ваші діти під час богослужінь. Якщо вони навчаються у недільній школі, поговоріть з 
учителем та запитайте про їхню поведінку. Якщо вони сидять з іншими молодими людьми, то вони 
завжди мають сидіти там, де вам їх буде видно. 

• Коли вони почнуть залучатися до різних служінь, запитуйте їх про їхні мотиви, про те, чого вони прагнуть 
досягти, чим їхня праця буде корисною для інших, які результати свого служіння вони бажають бачити.  

 

Небезпека № 5 — Озлобленість та бунтарство у відповідь на чужі 
образи 

Біблійний приклад 
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У Числах 16:1–34 оповідається цікава історія про бунт нащадків Левія та Рувима.  

• Діти християнських керівників відчувають безпосередній уплив тих гріхів, які чинили їхні 
______________. Левій не дав батькові розібратися з кривдниками своєї сестри Діни, а сам помстився 
за образу; Корей вирішив сам відповісти за образу Датана та Авірона, не давши їм можливості 
принести свою скаргу до Мойсея. 

• Наші діти затягуються у конфлікт глибше, ніж ті, кого вони захищають.  Корей був одним із 
незадоволених, а став провідником бунту. 

• Діти християнських керівників отримують суворіше засудження. У Юди 11 ми читаємо: «…загинули 
в бунті Корея». 

• Їхній бунт призводить до тривалого розділення. У випадку з Кореєм Бог назавжди відсторонив їх від 
народу. 

Небезпека № 5 полягає в тому, що ваші діти можуть стати озлобленими та бунтівними у відповідь на чужі 
образи. Що ж можна зробити, щоб допомогти своїм дітям уникнути цієї небезпеки?  

Методи вирішення 

1. Попередьте їх про наслідки, якщо вони прийматимуть образи інших людей.  Поясніть їм, що у тих 
випадках, коли ситуація не зачіпає їх безпосередньо, вони не повинні ображатися за інших людей, 
оскільки не мають стосунку ні до проблеми, ні до її розв’язання. У Псалмі 14(15):3 сказано: «Хто… 
злого не чинить для друга свого, і свого ближнього не зневажає».  Результатом хибних дій може бути 
їхній власний занепад. 

2. Навчайте їх реагувати на критику відповідно до Матвія 18:15–18. Їх потрібно дуже чітко навчити 
цього, особливо з огляду на те, що вони є дітьми керівника. Ви самі теж маєте бути наочним 
прикладом у цій царині. 

3. Скеровуйте ображених іти до своїх кривдників. Ваші діти не повинні нести тягар чужої образи, а 
лише молитися, щоб ті, кого ця проблема стосується, змогли розібратися між собою. Дитині дуже 
легко ображатися за кривди, заподіяні її батькові. Слідкуйте за своїм язиком, коли розмовляєте в 
присутності дітей, щоб не спокушати їх до образи за вас. 

4. Ваші діти мають погодитися, що вони нікому не обіцятимуть тримати щось у таємниці від вас. 
Цим ви зможете запобігти їхньому втягуванню у чужі суперечки та образи. Ми всі знаємо про 
небезпеку пліток і про те, як вони, на жаль, поширені в церкві. Якщо ваша дитина ніколи не обіцятиме 
іншим щось від вас тримати у таємниці, то вона й не настільки вразлива до цієї згуби.  

Небезпека № 6 — Втягнення у служіння без духовного розуміння 

Біблійний приклад 

Ми читаємо в Писанні, що Самуїл, постарівши, призначив суддями своїх синів. Але нам 
сказано, що «сини його не йшли його дорогою, і вхилялись до зиску, і брали підкупа, і 
ламали Закона». 

• Можлива така ситуація, коли вашим дітям буде призначена частина вашого 
служіння навіть без випробування. Очевидно, що Самуїлові сини не були випробувані 
до їхнього призначення. Є велика спокуса бажати того, щоб ваш син пішов вашими 
слідами, і надати йому для цього всі можливості, навіть попри те, що він цього може не 
заслуговувати та не мати потрібних здібностей. 

• Діти християнських керівників зазнаватимуть спокус використовувати свою посаду 
для власного зиску. Сини Самуїла брали хабарі. Але ваша дитина може просто 
зловживати «владою», яку дає посада, або піддатися спокусі панувати над 
іншими. Якщо питання дитини: «Які для мене вигоди? Скільки мені платитимуть?» 
— то вона йде у хибному напрямку. 

• Діти християнських керівників легко можуть дійти висновку, що Божі закони на них не 
поширюються. Бог дав нам чимало прикладів підготовки, яку мусили пройти ті, кого Він ставив 
керувати, включаючи Самого Христа. Через юнацьку гординю дитина буде вважати себе «єдиним» 
винятком з усіх правил. 
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• Переступи наших дітей можуть стати причиною, з якої люди відкидатимуть Божі шляхи.  Ми 
знаємо, що через зіпсутість синів Самуїла ізраїльський народ вимагав для себе царя. Який 
величезний вплив на життя Божих людей може мати поводження __________ християнських 
керівників! 

Небезпека № 6 для наших дорослих дітей полягає у тому, що вони можуть бути втягнуті до духовного 
служіння без духовного розуміння. Що ж можна зробити, щоб допомогти своїм дітям уникнути цієї 
небезпеки? 

Методи вирішення 

1. Центром ваших пріоритетів має стати навчання дітей. У Повторенні Закону 6:7 сказано: «І пильно 
навчиш цього (Божих слів) синів своїх, і будеш говорити про них, як сидітимеш удома, і як 
ходитимеш дорогою, і коли ти лежатимеш, і коли ти вставатимеш».  Скільки б ви не відвели часу 
на навчання дітей, його ніколи не буде забагато. Якщо вам здається, що служіння є важливішим за 
дітей, то ви перестали розуміти біблійні пріоритети.  

2. Дбайте про те, щоб вони були посвяченими християнами, які зростають у вірі.  У Римлян 12:2 ми 
читаємо: «І не стосуйтесь до віку цього, але перемініться відновою вашого розуму, щоб пізнати 
вам, що то є воля Божа, добро, приємність та досконалість».  Чи помічаєте ви ознаки духовного 
зростання у житті своїх дітей? Чи бачите ви, що у них поглиблюється розуміння духовного? Чи 
регулярно ви за них молитеся? Чи розмовляєте ви з ними наодинці про духовне, про Боже?  

3. Учіть їх перемагати спокуси та погані звички. Дослідіть, з якими саме спокусами стикається ваша 
дитина на цьому відрізку життя. Допоможіть їй знайти ті вірші в Писанні, в яких розглядаються ці 
моменти. Допоможіть вивчити ці вірші напам’ять та поясніть, як їх можна застосовувати у моменти 
спокус. Навчайте дітей шукати в Писанні щоденну підтримку та способи застосування прочитаного у 
житті. Навчайте їх повністю віддати себе Христові (див. Римлян 6; 8:1–15). 

4. Зробіть так, щоб дитина могла щоденно звітувати про свої перемоги.  У Євреїв 3:13 сказано: «Але 
кожного дня заохочуйте один одного, доки зветься Сьогодні, щоб запеклим не став котрий з вас 
через підступ гріха». Запитайте у дитини, чи вдається їй успішно втікати від спокус. Складіть план 
перевірки вивчених напам’ять віршів. Допомагайте вести щоденник, у якому записується вивчене під 
час боротьби зі спокусами. 

5. Навчайте дітей того, як Бог оцінює успіх у служінні. В Івана 15 ми читаємо розмову Христа з учнями 
про плоди. На чому наголошує Христос? Перебувайте в Мені. Без Мене нічого чинити не можете ви. 
Зберігайте Мої заповіді. Любіть один одного. 

Підсумок 

Ми з вами розглянули шість небезпек, які чатують на ваших дітей.  

1. Публічна похвала може призвести до пихи. 

2. Обурення на керівників церкви за недостатню фінансову підтримку.  

3. Сумнів у вищих стандартах, яких вимагає Бог. 

4. Ставлення до священного як до буденного. 

5. Озлобленість та бунтарство у відповідь на чужі образи. 

6. Втягнення у служіння без духовного розуміння. 

Можливо, ви ніколи не замислювалися над особливими небезпеками, які чатують на ваших дітей, але ці 
небезпеки реальні і серйозні. І зазвичай саме ви, батько, залишаєте своїх дітей беззахисними перед цими 
небезпеками, не готуючи, не застерігаючи та не навчаючи їх. Нині ж саме час проаналізувати, наскільки 
добре ви дивитеся за дітьми. Подивіться на свій розпорядок дня. Вам необхідно вибрати час, щоб 
розповісти своїм дітям про ці небезпеки. Так, для цього потрібна підготовка, час, роздуми, однак ви 
відповідаєте за своїх дорогоцінних дітей. 

Розмовляючи з дітьми, слідкуйте за тим, щоб спілкуватися на рівні, відповідному до їхнього віку. 
Розуміння восьмирічної дитини відрізняється від розуміння вісімнадцятирічного, проте діти часто 
розуміють більше, ніж здається. 

Крім того, виберіть час, щоб переглянути свої власні позиції. Чи допускаєте ви прояви гордині? Чи 
здається вам, що вам недостатньо платять? Чи викликає у вас невдоволення те, що ви перебуваєте в 
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центрі уваги, що тягне за собою необхідність жити відповідно до вищих вимог, ніж інші християни? Чи 
ставитеся ви до служіння як до чогось буденного, знову і знову проповідуючи/навчаючи без жодного 
оновлення, яке бажає дати Божий Дух? Чи є озлобленість у вашому житті?  

Будь-яка з цих позицій може відбитися на ваших дітях. Слідкуйте за тим, щоб ваше серце було чисте 
перед Господом. Просіть Його вам простити, а потім просіть __________________ у своїх дітей за те, що 
показували їм поганий приклад. За них відповідаєте ви. Вони йдуть за вами. Відведіть зараз на це час, 
щоб запобігти своїм та їхнім душевним стражданням у майбутньому.  

Яка серйозна відповідальність — розпізнати та усунути ті особливі небезпеки, які чатують на наших дітей. 
Починайте працювати над тим, щоб вихваляння Господа стало частиною життя вашої сім’ї. Для початку 
можна співати про радість у Господі або прославляти Його під час розмови з дружиною. І нехай це чують 
ваші діти. Потім звеличуйте Бога за особливе добро, яке мають ваші діти через те, що вам випала честь 
служити Ісусу. Нехай ваші діти беруть у цьому участь. Надалі робіть це регулярно. Зробіть так, щоб ваші 
дружина і діти були в захваті від того, що вони отримали таку високу честь бути в особливій духовній сім’ї. 
Нехай з їхніх вуст звучить хвала. Нехай прославляння стане їхнім способом життя. Скажіть -но зараз 
«алілуя»! Через благодать Божу все це можливо. Алілуя! Амінь! 

Благословень вам, любі друзі! 

Ми раді запропонувати вам відео-, аудіо- та друковані матеріали, які були створені служінням Нове життя 
церквам. Вам надається право після завершення практичного завдання використовувати цю лекцію в 
роботі з іншими людьми.  

 

Практичне завдання 

 Виконано 

➢ Перегляньте знову цю лекцію з думкою про своїх власних дітей. Визначте 2–4 
найбільші проблеми ваших дітей. Запишіть їх та моліться про них разом із 
дружиною. 

 

➢ Ґрунтуючись на рекомендаціях, наведених у цій лекції, почніть працювати зі своїми 
дітьми, щоб вони могли стати прикладом благочестя для інших молодих людей. 
Пам’ятайте про необхідність виявляти позитивний дух та терпеливість. Щотижня 
складайте короткий письмовий звіт про цю працю. 

 

 

Ключ з відповідями 

№1 привілеями, гордині. 

№2 людей; славити 

№3 керівників; Писанням 

№4 зменшуватися 

№5 пращури; кривдників 

№6 дітей, Бог. 

ПІДСУМОК  
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